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PHAN 1: NOI DUNG TRQNG TAM

I- DAI so
1. Ham sé

+ Ham s bac nhit, ham sé bic hai: Tép xéc dinh, sy blen thién, db thi va twong giao cia hai d thi.
2. Phwong trinh

+ Khéi niém phuong trinh, c4c phép bién @i phuong trinh twong duong, hé qua.

* + Phuong trinh bc nhét, phuong trinh bic hai: Céch gléu tinh chét nghiém. ..

+ Phuong trinh ¢6 c#in, dau gi4 trj tuyét d6i, chira 4n & mau..
3. Bét phwong trinh

+ Khai niém bét phuong trinh, c4c phép bién ddi bét phu'cmg trinh tuong duong,

+ Bat phuong trinh béc nhét, tam thirc bac hai: C4ch giai, tinh chit nghiém cta bét phuong trinh.
+ Lap bang x¢ét déu.

4. Bit diing thirc
+ Chimg minh bing bién ddi twong duong.
+ Bat déng thirc Cauchy.
L. HINH HQC
1. Vecto
+ Céc khéi niém, cac phép toan, phan tich mdt vecto qua céc vecto khac. (Tinh chit trung diém cua
doan théng va trong tdm cia tam gidc. »
2. Hé truc toa dg.
+ Heé tryc toa do Oxy
+ Toa @0 cha vecto va céc phép todn phén tich vecto qua 2 vecto khong cung phuong.
3. Tich vo6 hwéng ciia hai vecto va itng dung.
4. H¢ thire luwgng trong tam gidc.
+ Dinh ly ham s6 cosm
+ Hé qua dinh 1y ham so cosin
+ Cong thic trung tuyén,
+ Dinh Iy ham s6 sin.
+ Cong thic tinh dién tich.
5. Phuwong trinh duwong thiing: Phuong trinh tdng quét, tham sb, chinh tic va méi quan hé gitta ching.

Share by : thdy Quy Bdc Ninh-FB: Quybacninh
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PHAN 2. BAI TAP THAM KHAO

A- BAI TAP TRAC NGHIEM

I- PAI SO

Caul. Chohamsd: f(x)=+vx-1 +x—1_—3. Tép x4c dinh cba f(x) la
A. (1;+40). B. [L+®)
C. [1;3)U(3;+0) . D. (1;+0)\{3}.

Ciu2.  Tép hop ndo sau day 1a tap xéc dinh cia ham sé: y=2x-3|.

A. —3—;+oo s B. (EM) C (‘°°,—3‘] D. R.
2 2 2



Cau 3.

Ciu 5,

Cau 6.

Cau 7.

Ciu 11.

Cau 12,

Toa do giao diém cia parabol (P): y =2x* +3x—2 v6i dudng thing d : y =2x+1 la

A. (-1;-1), (?12-2) B. (0;1), (-3;-5).
3 3
C. (;3), | -=;-2]. D. (-2;-3), (—;4)-
.(3) 5.3
Dudng théng trong hinh bén 1a dd thi cua
mdt ham sd trong bon ham s6 dugc ligt ké & \
bon phuong an 4,B,C,D dudi didy. Héi ham

x

Cho ham s y=ax®+bx+c c6 dd thi nhu hinh v& bén.
Ménh dé nao dudi ddy ding ?

A. a<0,b>0,c>0.

y
3
s6 @6 1 ham s nao?
A, y=3-3x. B. y=3-2x.
C. y=2x-3. D, 2x+3.
0 1\

0 z
B. a<0, <0, ¢>0. ’ i
C. a>0,b<0, c<0.
D. a>0, b<0, ¢>0.
Toa dd dinh I cta parabol (P):y=—x+4x la
A. 1(2,12). B. 1(2:4). C. 1(~2;-4). D. 1(-2;-12).
Giao diém ctia parabol (P): y =x"+5x+4 véi truc hoanh 12
A. (-10), (-4;0). B. (0;-1), (0;-4).
C. (-10), (0;-4). D. (0;-1), (-4;0).
Cho (P):y=x"-4x+3 . Ménh dé nao sau day dung?
A. Ham sb dong bién trén khoang (—0;4). B. Ham s6 nghich bién trén khoang (~0;4).
C. Ham sb déng bién trén khoang (—;2). D. Ham s nghich bién trén khoang (—0;2).
Tdng céc binh phwong 2 nghiém cta phuong trinh x* -2x—8=0 13
A.17. B. 20, G 12 D. 10.
Phuong trinh x* +(\/§ -3 ) x* =0 c6 bao nhiéu nghiém?
A.l. B. 2. C. 3. D. 4.

_— . 1
biéu kién xac dinh cia phuong trinh =x+3 la

Vx-3

As =3 . B. x#3. C. x>3. D. x>-3.
Tép nghiém cia phuong trinh 2 > la

¥—2 =¥l -1

et o3 Tep



Cau 13,

Ciu 14,

Cau 15.

Canu 16.

Cau 17.

Caiu 18.

Cau 19,

Ciu 20.

Cau 21.

Ciu 22.

Tap nghiém cta phuong trinh V4x+1 = |x— 5] la

A. {12;-2}. B. {2}. C. {12}. D. {12;2}.
\Ex+~/§y=—l
Nghiém cuia hé phuwong trinh la
ghiém cuia hé phuong {2ﬁx+J§y=o |
A. (V3;-242). B. (—3;-242). €. (V3;2v2). D. (—/3;242).
X+2y+z=5
Nghiém ctia hé phuong trinh {2x-5y—-z=-7 la
x+y+z=10
A. (-H;-s;--@). B. (-ﬂ;s;g]. C. [-11;-5;@). D. (-11;5;-4).
3 3 3°773 3 3

Tim tét ca gi4 tri cla tham s6 m d& phwong trinh x* —2mx+m* —m+2=0 c6 hai nghiém phan
biét?

A . m=1. | B.m>l2. C.m>-2. D. m>0.
Biét phuong trinh x* —=2mx+m? =1=0 ludn c6 hai nghiém phén biét x,,x, v&i moi m. Tim m
@ x +x,+2xx,-2=0

A. m=1hodc m=-2. B. m=0. C.m=>2, D. m<-3.
42+-1-=5

Nghiém ciia hé phuong trinh {* .~ 7 Ia:

S__2_,

x-2 y
A. (xy)=(-3:1). B. (xy)=(311).  C. (xy)=(31). D. (xy)=(131).
Nghiém ctia hé phuong trinh sau{ AR

: X+y +xy=7

A(52),(21). - B.(-13),(3-1). C. (--2),(~2;-1). D. (-1;-2).

Cho phuong trinh x* —2mx+m’ ~m=0. Tim gi4 tri cta tham s m dé phuong trinh cé hai
nghiém phan biétx,, x, thoa man: x} +x7 =3xx,.

=0 i =0
A. [m . B. {”’ . C.m=5, D. m=0.
m=>5 . m=5
: 2 _
Tép nghiém cia h¢ bt phuong trinh {* 3x¥+2<0
x’-1<0 :
Ag. B.{1}. C. [152]. N D. [-1;1].

Tim mdé (m+1)%* +mx+m<0,Vxe R?

A, m<-1. B. m>-1. C.m<—4

D. m>i.
3



Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Ciu 28.

Ciu 29,

Ciu 30,

Cau 31.

Nghiém cuia bt phuong trinh AL x+1>x4+3 12

4
A.x>—i. B.x<—i. C.x>i. D. x<—.
5 5 5
1 3x+5
T4p nghiém ctia bt phuong trinh +3> 1a
ap nghi¢m cua bat phuong prr> o~
A. (2;+0). B. R\{2}. C. (—oo;—-lgz-]u(—Z;Z). D. (—00;2]-
va . £ | x-1 x-2 .
Nghiém cua bat phuong trinh — < 1a
_ x+1 x-3
A x<-1 hoéc-§<x<3. B. —1<x<§.
C. —-1<x<§ hodc x>3 . D. -1<x<3.
Nghiém ciia bt phuong trinh|2x + 5| < x* +2x +4 1
A.x<l1. B. x<—lhodcx>1. C, -1<x<1, D. x>1.
2—-
Nighigm ciin bitphuong trink 2> —35+3 27 13
2x(x+1)
A. x <-1 hodc xZ%. B. x <~-1 hodc O<x$%.
C. -1<x<0 hoacxz—;-. D. x <0 hodc le.

Gi4 tri chia m dé bat phuong trinh x* +2(m —2)x+2m—1> 0 v6i moi x thudoc R 1a

A. m<1 hodc m>S5. B. m <-5 hodc x> -1.
C.l<m<5. D. -5<m<-1.
¥ +7x+1020 1)
Nghiém ctia hé¢ phuong trinh < | 1 1 . la
- < ——
x x+8 x+1 @
A, -8<x<-5. B. x<-8 hodc x>-1.
C. x<—-8 hodc —1<x<0. D. -2<x<-1.
; ; ?-2x-3<0
Gia tri cia m dé hé bat phuong trinh x2 * s c6 nghiém la
¥ =Cm +Dx+m' +m* <0
A. m<—J2 hosic m>+/2. B. -3 <m<f3.
C. m<—\/_ ho#c m>J_ D. Vm.

Trong mét cude thi vé « Bita dn dinh dudng”, ban to chire yéu cau dé dam béo luong

dinh dudng hing ngay thi mdi gia dinh ¢6 4 thanh vién can it nhat 900 don vi Protéin

va 400 don vi Lipit trong thirc &n hang ngdy. Mdi kg thit bd chira 800 don vi Protem va
200 don vi Lipit, 1 kg thit heo chira 600 don vi Protéin va 400 don vi Lipit. Biét ring
ngudi ndi trg chi duge mua téi da 1,6 kg thit bo va 1,1 kg thit heo. Biét 1 kg thit bo gia

100.000d, 1kg thit heo gid 70.000 d. Tim chi phi thip nhit cho khiu phén thirc 4n dam
bao chét dinh dudng?

A.100.000 4. B. 107.000 4. C. 109.000 d. D. 150.000 d.



II- HINH HQC

Ciu 32,

Cau 33.

Cau 34.

Ciu 35.

Cau 36.

Cau 37.

Ciau 38.

Cau 39.

Ciu 40.

Cau 4l.

Ciau 42.

Cau 43,

Trong mit phéng toa 0 Oxy, cho A4(2;-1), B(3;-1). Goi M 1a diém ddi xtmg ctia B qua
A . Toa d6 diém M la:

A, (;-D). B. (-1;-1). C. (-LD). D. (1;1).
Trong cac ding thirc sau day, ding thirc nao dung?
A. sin(180° ~ @) =~sina . B. cos(180°-a)=cosa.
C. tan(180° —a)=tanx . D. cot(180° — ) =—~cotax .
Cho AABC vubng tai A, géc B bing 30°. Khing dinh nao sau day la sai?
A.cosB=L : B. sinC=£ . C. cosC=-l— . D. sinB=—]-.

_ V3 2 2 2
Trong cdc hé thirc sau hé thirc nao ding?
A. sina+cosa’=1. B. sinfa+cos?Z =1,
C. sina’*+cosa’ =1 . D. sin’2a+cos?2a=1.

Cho biét sina+cosa =a . Gié trj ciia sina.cosa bing bao nhiéu?

A. sina.cosa =a’. B. sina.cosa=2a.
2 a’ -1

l1-a ;
D. sina.cosa =

C. sina.cosa =

Cho biét cosee =—2. Tinh gié trj ciia bidu thue £ = 2t&+3tana
3 2cota +tana
Ay i, . G = p. -2
13 13 13 13

Cho tam giac ABC c6 A(-2; 0), B(3; — 2), C(- 1; 4). Trong tAm cia tam giac ABC cd
toa d6 12 ' =

A. (0; - 6). B. (6;0). C. (0;-2). D. (0; 2).

Cho tam giac ABC c6: A(4;3); B(2;7); C(-3;-8). Toa do chan duong cao ké tir dinh A
xudng canh BC la

A. (1:-4). B. (-1:4). C. (1:4). D. (4;1).

Cho AABC c6 A(6; 0), B(3; 1), C(=1; - 1). S5 do géc B trong AABC 13

A 150, B. 1350, C. 120°, D. 60°.

Cho A(1; - 1), B(3; 2). Tim M trén truc Oy sao cho MA? + MB? nhé nhét.

A. M(0; 1). B. M(0;—1). C. M(0; %) DL MO _‘5).

Cho hai diém A(2; 2), B(5; — 2). Toa d6 diém M trén Ox c6 hoanh d5 16n hon 3 sao cho
AMB=90°,

A.M(1;0). . 7 B. M(6; 0). C. M(7;0). . D. M(6; 1).
Cho hinh chit nht ABCD ¢6 AB =3, BC =4. D0 dai cua vecto AC la

A.5. ~ B.6. G R



Ciu 44,

Ciu 45,

Cau 46.

Cau 47,

Cau 48.

Cau 49,

Cau 50.

Cau 51.

Cau 52.

Cau 53.

Ciu 54.

Ciu S5.

Cho tam gi4c déu ABC canh a. D§ dai ciia 4B+ AC 13

A.avi. B Y2, C. av6. D. 2a+5.
Cho u=(2;-3); v =(8;-12) . Cau nao sau day ding?

A uvav cung phuorng B. u vudng gbc véi v .

C. | u|=]|v| D. Cac cdu trén déu sai.

Trong hé toa d6 (0;7;7) , cho a-—i—?—%}" . Do daicua g la

AL B. 1. c. L. D. L.
5 5 5

Cho A4BC vudng tai A, AB = a, BC = 2a. Tinh tich vé huéng AC.CB;

A.3a%. B a C. —d% D. —34?

Cho tam gidc ABC thoa min hé thic b + ¢ = 2a. Trong c4c ménh d& sau, ménh dé nao
ding?

A. cosB + cosC = 2¢cosA. B. sinB + sinC = 2sinA.
C. sinB + sinC = %sinA . D. sinB + cosC = 2sinA.
Cho tam gidc ABC. Déng thirc ndo sai?

A. sin(A+ B - 2C) =sin3C. B. cosBch=sin%.

C. sin(A+B) = sinC. D. cosﬂ%ﬂ::s.in%.

Goi K= ma? + my? + m¢? la tong binh phwong dd dai ba trung tuyén cia tam gidc ABC.
Trong cac ménh dé sau ménh dé nao dung ?

A.K=Z(a +b? + c?). B. K= a?+b?+c2.
C. K=%(a2+b2+c2). D. K =3(a?+ b2 + c2).

Cho tam giac ABC, biét BC = 13, AC = 14, AB = 15. S5 do goc B (Iam tron dén don vi
phut) 1a

A. 59°49'. B. 53°7. C. 59°29', D. 62022'.
Tam gidc ABC ¢6 BC =8, AB =3, B =60°. D9 dai canh AC biing bao nhiéu ?
A. 49 B. 97, C. 7. D. /61 .
Tam gisc ABC céa=16,8; B =56°13"'; C =71°. D¢ dai canh ¢ bing bao nhicu?
A.29,9. B. 14,1. C. 17,5. D. 19,9.
Cho tam gidc ABC thod mén: b2 + ¢ — a2 = f3bc . Khi d6 sé do goéc A la
A. 300, B. 45°, C. 60°, D. 75°.
Cho tam gidc ABC c6 a=4; b= 6; ¢ = 8. Khi d6 dién tich clia tam giac la:
2
A. 9415, B. 34/15. C. 105. D. EJB.



Ciu 56. Mot tam gidc ¢6 ba canh 1 26; 28; 30. Ban kinh dudng tron ndi tiép la:

A. 16. B. 8. C. 4. D. 4+2.
Ciu 57. Mot tam gidc ¢6 ba canh 13 52; 56; 60. Ban kinh duong tron ngoai tiép la:
A. %5 B. 40. c.325 D 5’43

Cau 58. Cho tam gidc ABC c6 A(2;0); B(0;3); C(=3;-1). Dudng théng di qua B va song song
voi AC c6 phuong trinh la:

A. Sx-y+3=0. B. Sx+y-3=0. C. x+5y—15“—j_0. D. x~5y+15=0.
Ciu 59, Phuong trinh nao 14 phuong trinh tham s cua dudng théng x-y+2=01a

W R 10 it c.[¥=*  p !

y=2+t y=t y=1+t . y=3-t

Ciu 60. Dudng thing nao qua A(2;1) va song song v6i dudng thing 2x+3y—-2=0?

A, x-y+3=0. B. 2x+3y-7=0. C. 3x-2y-4=0. D.4x+6y-11=0.
Cau 61. Phuong trinh dudng trung truc ciia AB véi A(1;3) va B(-5;1) la:

=-2 - =-2+3
A. x-y+1=0. B g oo, g BB gl " [Pl
. y=1+t¢ 3 1 y=2+4+2f

Cu 62, Toa dd hinh chiéu vudng géc ciia didm M(1; 4) trén dudng thing (4):x-2y+2=01a
A. H(3;0). B. H(0; 3). C. H(Z; 2). : D. H(2;-2).

B - BAI TAP TU LUAN
I- PAI SO |
Bail. Chohimsd y=(m—1)x-m+3 (c6 dd thila d).
1) Bién luan theo m sy bién thién ctia ham sd.
2) Tim m dé do thi ham so:
a) Song song véi dudng thang y =2x+2012.
b) Vudng géc v6i dudng thing x+ y+2013=0.,
c) Cét Ox, Oy tai 4 va B sao cho dién tich S,,,, =4 (dvd).
Bai2. Chohimsd y=(1-m)x*—mx—3 (P)
a) Tim m @ ham s dat gi4 tri 16n nhit.
b) V& (P) khi m=-1.
¢) Dung dd thi d& tim x saocho y<0; y>0.

d) Diing d thi bién ludn theo % s nghiém ciia phwong trinh 5 +%x- k=0.
) Ding db thj & bién luin theo & s6 nghi¢m clia phuong trinh [2x” + x - 3=
Bai3.  Giai cac phuong trinh sau: o

a) Vx+l+x=x+1+2 b) x=3-x=+x-3+3 ¢ sz 1=J9
= x-1
) & -V2-x=vx-243 ) (¥ -x-2)Vx+1=0 H (¥-3x+3)Vx-3=0




Bai 4.

Bai 5.

Bai 6.

Bai 7.

Bai 8.

Bai 9.

Bai 10.

Bai 11.

Bai 12.

a)

a)

Cho phuong trinh: x* —2(m+1)x+2m+10 (*).
1) Tim tham sé m d& phuong trinh (*) c6 nghiém.

2) Tim tham s§ m dé phuong trinh (*) c6 nghiém thda man:

X x
a) L +2=2,
X X

Giai cac phuong trinh sau:
a) [3x~2|=2x+3
c) [2x+5|=x* +5x+1

Giai cac phuong trinh sau:

a) V3—-x =Jx+2+1
d) (x-3)vx*=5x+4 =2x-6

y—1
2

———=4

x y-lﬁ

Gidi céc h¢ phuong trinh: a)

Giéi va bién luén cac hé phuong trinh sau:
(m+2)x-3y=3m+9

a)
x+(m-4)y=2

Giai cic bt phuong trinh:

Sx—-6

x+6

1 2 3

+ >

x+1 x+2 x+3

2x* +3x+1

—_———— 2

X +5x—-6

<1

Giai hé bét phuong trinh sau:

8x—5> 15x-8

3
2(2x-3)>5x~-~
4

Giai bt phuong trinh sau:

a) (x2 - 2x)2 —3(x2 —Zx)— 4>0,

b) 2x,—x, =8.

d) P=10xx, +x’ +x? nhé nhit.

b) [2x—1|=|-5x-2|
d) |x+1]+]x-1|=4

bvdx® +2x+10 =3x+1
€) V3x=2+vx—1=4x-9+2V3x* - 5x+2

39 _
bpy{ 7Y
S5x—-y
y—x

-2
3

b) mx+(m+2)y=1
X+my=m

b) —2x*+5x23

(3x+1)(x-3)
5-2x
2x+1 2

<
x}—T7x+10 . x-3

d)

<0

4 1
——12x<x+-—
b 13 x<x+

xI=3x+220

b) x+1++/x2 —dx+1>3Vx.

Tim m dé biéu thic f(x) sau ludn duong véi moi x

a) f(x)=x"—(m+2)x+8m+1.

b) f(x)=mx? =2(m-1)x+4m.



Bail3. Tim m dé ham sé sau ludn xac dinh véi moi gia tri cia x.

a) y=f(x)=2x—3+\/(m—l)x2+3(m—l)x+m.

b y=s(x)= s +x-2.
\/(2 3m)x* +2mx +m-1

Bai 14, Chimg minh céc bét ding thire sau:
a) %+222, (V:'a,b>0) b) x+2y+—2—5-+2—>19 (vx,y>0)
a y?
>3, (Vx> y>0) d) “+b+b+c_+c+“zs (Va,b,c > 0)
(x=»)y c a b
Bai 15, Chimg minh céc bat ding thirc sau:

i 3 3

a) ~+2 vl >xiy+z (V:ix,p,2>0) .
yz Xz xy
2 2 2
b) LI T 2x+y+z, (V:ix,y,2>0)
x+y y+z z+x 2
11- HHHIHQC

Bai 1. Cho tam gidc ABC ¢6 A(2;1), B(6 -2),C(8;9)

a) Tinh AB.AC. Ching minh tam gidc ABC vudng tai A. . .
b) Tim toa d6 diém M thudc dudng thdng (d):x—y—2=0 dé ba diém B, M, A thing hang.
¢) Tim toa dd diém N trén tryc tung sao cho tam gidc ANC cén tai N.
d) Tim toa d6 diém D ¢& ABCD la hinh binh hanh va tim tam I ctia hinh binh hanh.
e) Tim toa dd diém K sao cho 2KA+KB-KC=0.
Bai 2. Cho 3 diém A(—4; 1), B(0; 2), C(3; -1)
a) Chu'ng minh A, B, C 14 3 dinh cia 1 tam giéc.
b) Viét phuong trinh céc dudng thing AB, BC, CA
¢) Viét phuong trinh tham sb cia dudng trung tuyén AM va dudng cao AK.
d) Tim toa dd trong tdm G va tryc tdm H cla tam giac ABC.
e) Tim toa dd diém D sao cho A 4 trong tim cua tam gi4dc BCD.
f) Tim toa do tdm va d§ dai ban kinh dudng tron ngoai tiép tam gidc ABC.
Bai 3. Cho AABC c6¢=35,b=20, A=60°. Tinha, S, ha; R; r
Bai 4. Cho AABC céa=13cm, b= 14cm, ¢ = 15cm
a) Tinh sb do céc géc trong tam gidc ABC.
b) Tinh dién tich AABC.
¢) Tinh db dai trung tuyén AM va dudng cao AH.
d) Tinh ban kinh dudng tron ban kinh duong tron ndi tiép va duomg trdn ngoai tiép tam giac
ABC.
Bai 5. Cho AABC c6 BC=12,CA =13, trung tuyen AM =8,
a) Tinh dién tich AABC .
b) Tinh sb do goc B. "

c) x+

b +ct-a?

Bai 6. Chimg minh ring trong AABC ludn c6 cdng thirc cot 4 = T8



Bai 7. Chimg minh ring trong tam giac ABC ta c¢o:
a) b*- %= a(b cosC — ccosB)

b) (b2 - cz)cosA = a(c.cosC - b.cosB).

Bai 8. Cho AABC. Chitng minh ring:
a) Néu a=2b.cosC thi AABC can dinh A.
b) Néu §=2R*sinB.sinC thi AABC vudng tai A.
¢) Néu (a+b+c)(b+c—a)=3bc thi A =60°.
d) Néu cos(A+C)+3cosB=1 thi B=60°.
Bai 9. Lap phuong trinh tham sé va tdng quét ciia dudng thing (A) biét:
a) (A) quaM (=2;3) vaco VIPT n =(5; 1)
b) (A) qua M (2; 4) va ¢6 VTCP u =(3;4)
¢) (A) qua A (1; 2) va song song véi dudng thing x + 3y —1 =0,
d)(A)quaA(1;2)vaB (2;5)
Bai 10. Lap phuong trinh dudng thing (A) biét: (A) qua M (2; 4) va cé hé sb gock =2
Bai 11. Cho 2 didm A(3; 0) va B(0; —2). Viét phuong trinh dudng trung tryc clia AB.

Bai 12. Cho diém A(l,l) va dudng thing d:x—y+3=0. Tim toa d diém A4’ di xung véi diém
A qua dudng thing d.

Bai 13. Viét phuong trinh dudng thing di qua gbc toa d6 va cach diém M(3; 4) mot khoang 16n
nhét.

Bai 14. Hai chiéc tau thuy cung xuat phat tir vi tri A, di thing theo hai huéng tao véi nhau mét
goc 609, Tau thir nhét chay véi tbe dd 30km/h, tau thir hai chay véi tde d6 40km/h. Hai sau 2 gio
hai tau céach nhau bao nhiéu km?

Bai 15. TUr mét dinh thap chidu cao CD = 80m, ngu:m ta nhin hai diém A va B trén mat dit
duéi cac géc nhin 13 45° va 60° . Ba diém A, B, D thing hang. Tinh khoang cach AB.
HET

Yéu cAu:  Hoc sinh lam dé cuong vao mdt cudn vo riéng va ngp lai cho GVBM.
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